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Letos již po čtyřiadvacáté
se v Písku, městě, které dalo
české kultuře mnoho vynikají—
cích osobnosti, scházejí mla-
di lidé, jež spojuje zájem o
mladé amatérské divadlo. V

rámci Celostátního festivalu
zájmové umělecké činnosti na
počest 35. výročí osvobození
Ceskoslovenska Sovětskou ar—
mádou se zúčastní Šrámkova
Písku, národní přehlídky di—
vadel malých jevištních fo-
rem a agitačních kolektivů.
Během pěti dnů přehlídky
budou nejlepší amatérské
soubory, které prošly výbě-
rem krajských kol, konfron-
tovat výsledky svého celoroč-
ního úsilí, získávat i pře-dávat zkušenosti a hledat
inspiraci pro další práci.Letošní ročník Šrámkova
Písku se vzhledem k Česko-
slovenské spartakiádě bude
konat poněkud netradičně jižv květnu. Tady v nejkrásněj-ším měsíci roku, ve kterém
nám před třiceti pěti letySovětská armáda přinesla svo—
bodu. Touto významnou histo—
rickou událostí je v letošním
roce i výrazně ovlivněna tvor—
be amatérských divadel malýchjevištních forem a agitačníchkolektivů. Nemalý podíl natéto pozitivni orientaci mla-
dých souborů má celoroční sys—tematická metodická pomoc 30—
cialistického svazu mládeže
a státních kulturních zaříze-ni.

V programu XXIV. ročníkuŠrámkova Písku je zařazeno
11 souborů. Jsou mezi nimi
soubory, které přijíždějí do
Písku poprvé i soubory. je-jichž účast je tradiční. Ale
všem bez rozdílu je vlastnísnaha o vyjádření aktivníhovztahu k dnešnímu světu asocialistické společnosti.
Práce v amatérském souborunení a nemůže být jen hrou
na divadlo, ale efektivním
využitím volného času, kte-ré pomáhá poznávat svět 0—
kolo nás & obohacovat sebei jiné. Proto klade socia-listická společnost takovydůraz na zájmovou uměleckoučinnost, která představujejednu z nejvýraznějších anejúčinnějších možností vy-užití volného času.

Do zahájení XXIV. Šrám—
kova PíSku zbývá už jen ně-kolik hodin. Město bohatýchkulturnich tradic Písek jedíky obětavé práci všech za-interesovaných organizátorů
& funkcionářů města i okresu
připraveno přivítat účastní-
ky přehlidky. Přeji hodnotné
divadelní zážitky, mnoho no-
vých poznatků a co nejvíctypické & nenapodobitelné
atmosféry Šrámkova Písku.

Ctirad Frčka
tajemník ČÚV SSM



nagprehlíclce
18,00 - Vernisáž výstavy Poezie ve fotografii
l$„00 - Slavnostní zahájení

Divadlo

Učinkují Petr Štěpánek a Ivan Ženatý
laureát Ševčíkovy houslové soutěže 1980

19,30 - iežíle jsou eernč'
Malé divadlo Kolín

21,00 — Společenský večer

KP Jitex
KP Jitex
KP Jitex

' DFEhIíCl
10,00 - Seminář — Současné inscenační postupy světovou.

divadlo KP Jitex
13,00 - Přijetí delegace Šrámkova Písku

na MěNV v Písku
15,00 - „šest žen"

soubor D 111 České Budějovice
Píeei o lásce ! enrti'soubor šupina MěKS Vodneny

17,00 + 18,00—

17,00 + 18,00 - .Robeti'
Lšu Písek

20,00 - .čo pote-'Plastické divadlo Bratislave
Filmové představení
Klub Šrámkova Písku

22,00 -
22,00 -

radnice

KP Jitex
KP Jitex

Divadelní klub

KP Jitex
Divadlo

Divadelní klub

Nadsallean
Téměř výroční interwiev nám

nad prvním šálkem kávy na le-
tošním Písku poskytl předseda
DV SSM Vítězslav Pokorný. Vý-
roční proto, že soudruh Pokor-
ný je ředsedou organizačního
štábu ŠP již pátý rok a má
za tu dobu zkušenoeti dobré i
jiné. Podle jeho úsměvu jsme
však usoudili, že ty dobré
převažují e poprosili jsme ho
o „autorské věnování".
“Písek, staré královské měs-

to, přitahovalo díky přírod-
ním knásám svého okolí řadu
významných uměleckých osob-
ností. Vzpomenme jen nemát-
kou Adolfe Heyduka, Fránu
Šrámka, Ladislava Stroupežnic-
kého, Otakara Ševčíka, ale i
současníky! Václava Kršku,
Karla Kachyňu a mnohé další.

Město, jemuž se říká Jiho-
české Athény, bylo odedávna
městem mládí, a tradice stu-
dentská se prolínala s tra-dicí uměleckou. Je tomu tak
dodnes. Z osmi středních škol
v okrese je šest v Písku a
od roku 1945 rozkvetlo měsfo
i mládím učnovské mládeže zdej-ších průmyslových podniků.

?Í:l-I
Mladí lidé mají mnoho mož-
ností trávit volný čas v nej-různějšídh oblastech. K vr-
cholným akcím, pořádaným SSM
v okrese,patří národní pře-hlídka Poezie ve fotografii,která se koná každoročně v
návaznosti na Šrámkův Písek.

Klub mladých autorů při
OKS vydává k přehlídce ŠP
pravidelnou publikaci. K výz-
namným kulturním akcím patřícelostátní ševčíkova houslo-
vá soutěž, která se koná kaž-
dé 4 roky. Za všestrannou pé-či o mladou generaci získalaokresní organizace SSM putov—ní Rudý prapor sovětských kom-
somolců za rok 1978 a za vý-
sledky ve II. etapě socialis-tické soutěže uv SSM na počest
35.výročí osvobození převzalizdejší svazáci Rudý praporJČKV SSM.

Chtěl bych tedy všem účast-
níkům ŠP popřát, aby i letoš-ní přehlídka vyzařovala mlá-
dím, elánem s radostí ze ži-vote. Přeji všem příjemný po-byt v PíSku a hluboké zážitky
z přehlídky."

je tgpět zde“
XXIV.ročríku Šrámkova Pís-

ku, který se letos koná od
27. do 31. května 1980, se
podle očekávání_štábu zúčast-
ní 250 — 270 hostů, účinku-
jících a seminaristů. Je to
jistě nesnadný problém všech-
ny tyto účastníky ubytovat,ale jak nám včera sdělil hlav-
ni ubytovatel, ředitel Čedoku,s. Reiniš, vše se nakonec
zdárně vyřešilo a ubytovací
prostory čekají na své hosty.

Každý z účastníků se nej-dříve - již tradičně — při-hlásí v přijímací kanceláři
ve druhém poschodí Klubu
pracujících n.p.Jitex, a
když projde „přijímačem",
může se jít ubytovat. Ubyto-
vání je zajištěno v hotelu
Otava, U tří korun a Sport
a ve třech ubytovnách Spar-taku Písek (Pod lesní ško-
lou, Sportovní hala a Zimní
stadion). Ovšem střecha nad
hlavou nestačí, člověk potře-
buje ke svému životu,_pocho-pitelně mimo divadla, také
stravu. A tu obdrží jako
protihodnotu stravenek, kte-ré může uplatnit v restaura-ci „U Reinerů", v kavárně,
jídelně i automatu hotelu
„U tří korun" a hosté hotelu
„Sport", kde by měli být uby-
továni především seminaristé,
mohou stravenky projist také
zde. Původní návrh, aby sní-
daně byly podávány až do po-stele, bohužel neprošel (ve—
jíčka vždycky příliš vychlad-
nou), a tak zůstal tradiční
mléčný bufet na náměstí.
Shrnuji. Ráno začíná sní-daní v mléčném bufetu a večer

končí, jak jistě víte 2 pro-gramů, v Divadelním klubu.
A mezi tím se můžete věnovat
pořadům Šrámkova Písku, a ne—

bo, zbude-li vám chv11— , mů-
žete využít některou z "aŠlCh
nabídek.

Písek ja starobylé a slav-
né město.a poznat aspoň ně-
které z jeho památek stojí“rozhodně za to. Třeba nejstar-ší kamenný most ve střední
Evropě nebo mariánské souso-ší na Alšově náměstí Či Al—
šovy fresky na budově hotelu
Otava. Kdo by chtěl poznatnovější historii města, necht
navštíví -Okresní muzeum,kde — mimo jiné - nalezne vý—
stavu k 35. výročí osvoboze-ní. Jistě zajímavou, vždytPísecko je okresem, kda zaz-něly jedny z posledních vý-střelů války. A při návratusi nezapomente prohlédnout
městskou radnici, která jesoučástí královského hradu
ze 13. století a je jedním
z pomníků slavných tradic krá-
lovského města Písek.

Touží-li někdo spíše poklidné procházce, může nav-štívit Palackého sady, které
jsou sice v rekonstrukci a
ani hudební mušle není obsa-
zena promenádním orchestrem,avšak přesto jsou oázou klí—
du uprostřed města. A zatou-ží-li někdo \po skutečném kli-du, může využít naší turistic—ké nabídky a vydat se po spor—tovní stezce do „Uzemí klidu"
na Americe v Piseckých horách.Stačí se kohokoliv místního
zeptat, kudy do Píseckýchlesů.

A potom rychle domů, do
tepla svých hotelů a ubytoven.Jak řekl s. Reiniš, podařilo
se letos zajistit skutečně
dobré a kulturní ubytování.
Věříme, že všichni budete do—
brými reprezentanty letošní—
ho ročníku Šrámkova Písku a
také doufáme, že letos snaď
bude již všem jasné, že požá-
ry a narušování základů bu—
dov už do společenské zába-
vy nepstří. Ostatně všechny
připomínky štábu 1 účastníků
se budou projednávat na pra—
videlných schůzkách vedoucích
souborů a bude-li mít někdo
něco aktuálního, stačí zate-lefonovat na sekretariát
Šrámkova Písku v Klubu pra—
cujících - číslo 22 85.

Přejeme Vám příjemný po-
byt a zlomte vaz!



ORGANIZAČNÍ
RAD

Šrámkova Písku - národní pře-hlídky divadel malých jevišt-ních forem a agitačních kolek-tivů
Vyhlašovatelem národní pře-hlídky Sra'mkův Písek je čuv
SSM ve spolupráci s Minister—
stvem kultury a Ministerstvemškolství ČSR, Českou odborovou
radou, Okresním výborem SSM,.
ONV a Měst NV v Písku, za od—
borné spolupráce UKVČ Praha.
1 Šrámkova Písku se účastní
soubory vybrané dramaturgickou
komisí ČÚV SSM na jednotlivýchkrajských přehlídkách.2. Srámkova PíSku se účastní
seminaristé, vyslaní krajský-mi kulturními středisky a KV
SSM.
3. Vedoucími krajských dele-gací (včetně souborů a semi-naristů) jsou pracovníci
KV SSM.
4. V průběhu přehlídky sevedoucí delegací účastní po-rad svolávaných organizač-ním štábem Š. P.
5. Vedoucí delegací zodpo—vídají za disciplinované vy—stu ování a jednání účastní-ků rámkova Písku (souborů
& seminaristů) z příslušnéhokraje v průběhu celé pře-hlídky s důrazem na využítívolného času a plně respektu-
gí pokyny organizačního štá—
u.

. ......
_ ___PREDSHWJ_

Řidini_ŠLáb ,Ing. Jaroslav Čejka - vedoucí oddělení kultury ČUV SSM
Vlasta Hoffmanová - oddělení kultury Č SSM
Ivan Hruban — dramaturgie ,dr. Vítězslava Šrámková - Ustav pro kulturně výchovnou čin-

nost,odb. spolupráceMarie Gocníková - hodpodářka
Organizační štáb
Vítězslav Pokorný —

Václav Plátěnka -Alžběta Housková -Julius Graus —

Jana Přívětivá —

Jaroslava Košatková

předseda OV SSM
politický pracovník OV KSČ
inspektor odd. kultury ONV Písek
tajemník OV SSM
hospodářka OV SSM
- tajemnice OOR
předseda CZV SSM Jitex Písekredaktorka Jihočeské Pravdyředitel OKS Písekředitel Stálé div. scény Písekředitel Klubu pracujících Jitex Písek
pracovnice Mě KS Písekředitel Čedoku Písek

ČSLA

Zdeněk Kadlec
Libuše Kolářová
Ladislav Radoch -Richard Rothbauer -
Zdeněk,Teska -
Marie Čuková -Vlastimil Reiniš -důst. Ivan Nadberežný -

Lektorský sbor
Ing. arch— Jiří Benda - SDS Prahadr. Pavel Bošek - Amatérská scénadr. Vladimír Just - ČSAV
Jiří Daněk - činoherní klub Praha
Zdeněk Potužil - USM Rubín Prahadr, Svatopluk Vála - Hanácké divadlo Prostějov při SD Brno

Zpravodaj
Ivo Procházka - Pražský podnik služeb mládežePetr Prchal - FAMU
Dana Tučková - DAMU
František Doubek - Gymnasium Písek
Eva Complová
Věra Svobodová
Marie Jedličková

6. Při nedisciplinovaném jed-nání, porušování socialistiCrké morálky a zákonných noremčlenů souborů a ostatními ú—

častníky š. P., při nerespek-tování pokynů organizačníhoštábu š. P. - štáb příslušnýsoubor. seminaristu vyloučí
z účasti na národní přehlíd—
ce včetně finanční úhrady
nákladů. v7. Učastníci Srámkova Písku
jsou povinni účastnit sevšech akcí, pořádaných v rám—
ci přehlídky, dle pokynů or--ganizačního štábu.
8. Případné připomínky, stíž-nosti je nutné uplatnit poa-
ze prostřednictvím vedoucího
krajské delegace. *

Schválenoall. 4. 1980 na za—
sedání organizačního výboru
. P. za účasti zástupců ří-dícího štábu.

—, +

OM
Modernost neznamená
nost

výstřed—

.Modsrnost je věcí ideolo—
gickou jako technickou. Není
dost dobře možné, aby umělec
chápal svou účast v moderním
životě jako cosi výlučného,
co ho vyřazuje ze společnostitak, aby mohl tvořit mimo ni.
Moderní divadelník chápe, že
jeho funkce je právě uprostředspolečnosti a že tím přejímáurčité závazky k té třídě,které jde stůj co stůj za
pokrokem a v níž nalezne po-krokový divadelník jedinousilu, která je s to uskuteč-nit materiálně to, co on od
moderního divadla žádá. Záro-
ven moderní divadelník ví, že
jedině v soudržnosti je síla,že jedině tehdy, až ztratísvoji výjimečnost v kolekti-
vu, může se spolehnout narůst své síly vlastní. Hvězě
dářství na divadle, jako vespolečnosti, pokrokový diva—
delník přenechává těm, je—
jichž sklony jsou kapitalis-tické. Moderni divadelník má
za úkol povznést divadelníkulturu do té míry, aby sestala všelidovým majetkem.
Moderní divadelník se pevněstaví proti tomu, aby jehoumění chtěla vlastnit ta tři-da, která se domnívá svými
peněžitými prostředky vlast-nit všechno, co se koupit dá.
Protože moderní divadelní senedá koupit jako hokynářské
zboží, není také možno, aby
pochleboval té třídě, která '
by ho ráda vlastnila. Moder-
ní divadelník slouží, ale
neposluhuje.

E.F.Burian - 1936
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KUDY KAM
1. Hotel U tří korun / 2. K hotelu Sport / 3. intimská briha/
4. K ubytovně pod lesní školou / 5. Interhotel Otava / 6.
Městské divadlo, Divadelní klub / 7. Hrad (Okresní muzeum)/
8. Klub pracujících Jitex / 9. Starý most,/ 10. Palackého sa-dy / 11. Sportovní hala / 12. Zimní stadion / 13. Čedok / 14.Restaurace U Reinerů / 15. Mléčný bufet / 16. Autobusové ná-draží / ?7. K nádraží ČSD.

Jindra Černohorský

Bábovku Putimské bašty z kbelíčků snů jsem vyklopil.
A jak se povedla!
Jen otloukej se, píštaličko!
Z těch dolních zahrad
v malebném srázu

' drkotám
k náměstí barokem ojíněnému.

Šel jsem sám Putimskou branou
a nikdo se nedíval za mnou.

Na dlani Otavy
bábovku Putimské bašty z kbelíků snů jsem vyklopil
: z řeky Otavy na rudou višní
vylovil stříbrnouyrybu.

ETR
Na tomto místě Vás budeme pravidelně informovat na ostavu vody v řece Otavě a o klesajícím či stoupajícím sloup-ci rtutí v tlakoměru (to se dozvíte z pravidelné relace sta-nice Hvězda v 8,30 hod.), nýbrž o náladách, pocitech, dojmech

a zážitcích Vás samotných, tak, jak je naše zvědamé ucho _za-slechne či roztřesená ruka stačí zaznamenat. Možná tedy, že
někdy dojde i k překlepům a přílišnému šumu v informačním ka-'nálu. Protože však teprve sbíráte první dojmy, rozhodli jsmese je obohatit o postřehy, které by Vám jinak možná unikly.

Písek má letitou divadel—
ní tradici, a tak si trochu
připomenme, jak vypadalo prv—ní stálé divadlo v Písku.
Vzniklo v roce 1815 nebo

1817 zásluhou kupce Jana Ot-
ty Budova to byla kamenná a
ponurá, byla jednopatrová staškovou střechou a víkýřem
na půdu, kde se uchovávala
sláma a seno. Vchod byl zjižní strany, dřevěné scho-diště stálo z nádvoří a mo-hlo se po něm vcházet zedvou stran. Na průčelní stra-ně byla tři gotická okna zdivadelní síně na nádvornízahrádku. Hlediště bylo veli-ké asi 18 x 16 m. Sál byl vy-bílen a nebyl vysoký, menšilajej ještě dřevěná galerie vza-dui na které obyčejně prvnídiváci seděli na zemi a ne—
chávali nohy viset dolů dosálu. V přízemí byla u prvnítřídy sklapovací sedadla, za-ními pak prosté lavice bez
opěradel. Jeviště bylo malé
a jen spoře osvětlené svět-lem lojových svíček.

Divadlo bylo malé a tem-né a ani z požárních důvo-
dů příliš nevyhovovalo, a
tak se záhy podařilo přesvěd-čit městskou radu, aby dala
vystavět divadlo nové.

Jak vidíte, nebylo to tak
marné, rozhodně mělo Ottovo
divadlo svůj půvab a roman—tiku, ale přece jenom budme
rádi, že dnes máme jiné mož-
ností.

Péčí Okresní knihovny a řa—
dy nadšenců vyšla Písecká čí-tanka. Za 30,- Kčs si ji mů-
žete koupit v knihkupectví na
náměstí vedle radnice. Těch
třicet korun, které byste ji-nak stejně utratilí, se Vám
vyplatí. Čítanka obsahuje his—
torický a literární místopis
od nejstarších dob až po dne-
šek a opravdu se povedla.

Písecký most (ten kamenný)
je nejstarší ve střední Evro—
pě (z 13.stol.) a písečtí pa-trioti tvrdí, že je pevnějšínež Karlův. Podle pověsti se
mu říká „jelenní most“. Nechal
ho postavit Přemysl OtakarII., avšak zatímco panovník
disciplinované čekal na slev-nostní přestřižení pásky, di—
voký jelen z okolních lesů
předběhl královský průvod &

vstoupil na most jako první.

Švejkova „padesátka“ je poPrčicích náš největší dálkovy
pochod. Chodí se každý rok v .

dubnu krásnými stezkami v do—
sud neobydlených lesích, ko-
lem rybníků a přes řeky v ka-
tegoriích pro batolata. po-kročilé i zdatné. Letos sedokonce jela na bícyklechvšech dostupných značek, po-dle známého hesla „pořád rov-ně za nosem až do Písku".
P.S. Putim je 5 km od Pís-

ku a nedá se tam prý zablou—dit.

Šó./_—

XXIV. šRÁMKBv PÍSEK, zpravodaj přehlídky divadel malých jevištních foremtivalu ZUČČÉŠ počest 35. výroci osvobozenípořadatel
Okresním výborem SSM, ONV a Měst NV v Písku, za odborné spolupráce

& agitačních kolektivů, pořádané v rámci fes—eskoslovenska Sovětskou armádou, ve dnech 27. - 31. 5.SSM ve spolupráci s ministerstvem kultury SR, ministůrstvem školství ČSR,
1980 v Písku. HlavníČeskou odborovou radou Jč KNV,č Praha. Náklad 300 výtisků. Pov. ONV č. j.kult.


